

ТАБЛИЦА ОДОБРЕННЫХ ПОПРАВОК

к проекту закона Иркутской области № ПЗ-412

«О преобразовании Новолетниковского и Масляногорского муниципальных образований Зиминского района Иркутской области и о внесении изменений в отдельные законы иркутской области»

№ п/п	Автор поправки	Структурная единица	Содержание поправки	Обоснование	Решение комитета
1.	Побойкин В.Л. Франтенко С.С.	Наименование проекта закона	Слова «о внесении изменений в отдельные законы Иркутской области» заменить словами «о внесении изменений в Закон Иркутской области «О статусе и границах муниципальных образований Зиминского района Иркутской области».	Юридико-техническая правка. Проектом закона вносятся изменения только в Закон Иркутской области от 16 декабря 2004 года №102-оз «О статусе и границах муниципальных образований Зиминского района Иркутской области».	Одобрить
2.	Побойкин В.Л. Франтенко С.С.	Часть 2 статья 4	Слова «многомандатным избирательным округам» заменить словами по «многомандатному избирательному округу».	Юридико-техническая правка. Письмо мэра Зиминского районного муниципального образования Н.В. Никитиной от 16 октября 2018 года №1629.	Одобрить
3.	Побойкин В.Л. Франтенко С.С.	Часть 3 статьи 4	Абзац первый изложить в следующей редакции: «Глава Масляногорского сельского муниципального образования, впервые избираемый после дня создания Масляногорского сельского муниципального образования, избирается на муниципальных выборах на основе всеобщего равного и прямого избирательного права при тайном голосовании сроком на пять лет. Глава Масляногорского сельского муниципального образования возглавляет местную администрацию и исполняет полномочия председателя представительного органа Масляногорского сельского муниципального	Поправка предлагается в целях обеспечения соответствия проекту закона положениям части 3 статьи 36 Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Одновременное замещение главой муниципального образования указанных	Одобрить

			образования, в случае если это будет предусмотрено уставом вновь образованного Масляногорского сельского муниципального образования.».	должностей возможно только в случае, если уставом сельского поселения предусмотрено формирование исполнительно-распорядительного органа, возглавляемого главой муниципального образования, исполняющим полномочия председателя представительного органа муниципального образования.	
4.	Побойкин В.Л. Франтенко С.С.	Пункт 2 статьи 9	<p>В абзаце втором:</p> <p>1) слова «пересекая хребет Бахтай и ручей Игнай» заменить словами «пересекая хребет Бахтай и реку Игнай»;</p> <p>2) слова «граница поворачивает на северо-восток - 3,5 км до ручья Малая Батама, пересекая его» заменить словами «граница поворачивает на северо-восток - 3,5 км до реки Малая Батама, пересекая её»;</p> <p>3) слова «снова на север 1,5 км до ручья Большая Батама и вдоль него» заменить словами «снова на север 1,5 км до реки Большая Батама и вдоль неё»;</p> <p>4) слова «поворачивая на юго-восток (4,0 км), по границе бывшего с. Бундураевка, на юго-запад - 2,0 км до Бундураевского болота» заменить словами «поворачивая на юго-восток (4,0 км), затем на юго-запад - 2,0 км до Бундураевского болота»;</p> <p>5) слова «пересекая ручей Большая Батама» заменить словами «пересекая реку Большая Батама»;</p> <p>6) слова «пересекая автодорогу «Зима – Батама»» заменить словами «пересекая автодорогу «Зима – Зулумай»».</p>	<p>Юридико-техническая правка.</p> <p>Поправка вносится на основании письма Управления Росреестра по Иркутской области от 22 октября 2018 года № 08-33377, в целях приведения наименований географических объектов в соответствие с реестром зарегистрированных в «Автоматизированном государственном каталоге географических названий» по состоянию на 22 мая 2018 года.</p>	Одобрить

5.	Побойкин В.Л. Франтенко С.С.	Пункт 3 статьи 9	<p>Дополнить абзацами первым и вторым следующего содержания:</p> <p>«в приложении 3 к Закону № 102-оз: в абзаце четвертом после слова «Масляногорского» дополнить словами «сельского муниципального образования», слова «муниципальных образований» заменить словами «муниципального образования»».</p> <p>Абзац третий изложить в следующей редакции: «абзацы шестой, седьмой изложить в следующей редакции:».</p> <p>В абзаце четвертом слова «по ур. Шекуртай и на юг 2,0 км, пересекая ручей Игнай» заменить словами «по ур. Шекуртай и на юг 2,0 км, пересекая реку Игнай».</p>	Юридикo-техническая правка.	Одобрить
6.	Побойкин В.Л. Франтенко С.С.	Пункт 6 статьи 9	<p>В абзаце третьем:</p> <p>1) слова «от урочища Дырман на север - 5,0 км, по автодороге «Масляногорск – Зима» 7,3 км» заменить словами «до урочища Дырман, далее на север - 5,0 км, затем по автодороге «Масляногорск – Зима» 7,0 км»;</p> <p>2) слова «на северо-восток - 1,5 км, на север - 300 м, пересекая ручей Большой Хазан» заменить словами «на северо-восток - 1,5 км, на север - 300 м, пересекая реку Большой Хазан»;</p> <p>3) слова «на северо-запад и идет 8,5 км вдоль ручья Халют, пересекая автодорогу «Зима – Батама», до ручья Халют» заменить словами «на северо-запад и идет 8,5 км вдоль реки Холют, пересекая автодорогу «Зима – Зулумай», до реки Холют».</p>	Юридикo-техническая правка. Поправка вносится на основании письма Управления Росреестра по Иркутской области от 22 октября 2018 года № 08-33377, в целях приведения наименований географических объектов в соответствие с реестром зарегистрированных в «Автоматизированном государственном каталоге географических названий» по состоянию на 22 мая 2018 года.	Одобрить

Председатель комитета



В.Л. Побойкин